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РЕЦЕНЗІЯ 

на освітньо-професійну програму «Корпоративні фінанси» 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 

за спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий 

ринок» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» 

 

ОПП «Корпоративні фінанси» забезпечує здобуття поглиблених 

теоретичних та практичних знань, умінь, навичок у сфері фінансів та бізнесу, 

що дає можливість самостійно та ефективно виконувати завдання відповідного 

рівня професійної діяльності, які орієнтовані на прийняття фінансових рішень 

на рівні держави та підприємств. 

Структура навчального плану ОПП «Корпоративні фінанси» логічна та 

послідовна. Дисципліни навчального плану формують увесь необхідний перелік 

загальних фахових компетентностей, які включають здатність до практичної 

діяльності. 

Зміст виробничої практики дає змогу сформувати компетентності, які 

повною мірою відповідають вимогам, що висуваються до професійної 

діяльності випускника. 

Вибіркова компонента ОПП «Корпоративні фінанси» дає можливість 

розширення та/або поглиблення знань, умінь і навичок, що формуються змістом 

обов’язкової компоненти, дає змогу здобувачу отримати поглиблені знання і 

навики для успішної професійної діяльності та/або для продовження навчання 

на другому (магістерському) рівні вищої освіти. 
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Зміст ОПП відповідає рівню підготовки бакалавра як за рівнем 

викладання загальної підготовки, так і дисциплін професійної підготовки. 

Вважаємо, що рецензована освітньо-професійна програма «Корпоративні 

фінанси» підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня освіти в 

Національному університеті біоресурсів і природокористування України є 

актуальною, розроблена з урахуванням вимог ринку праці та може бути 

рекомендована до використання при підготовці здобувачів першого 

(бакалаврського) рівня освіти за спеціальність 072 «Фінанси, банківська справа, 

страхування та фондовий ринок».  
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